
Έλεγχοι και Αυτοψίες στις Αθλητικές Εγκαταστάσεις, τα Προαύλια και τους Εξωτερικούς Χώρους των Σχολικών Μονάδων του Δήμου Γόρτυνας

  

  

Αυτοψίες και ελέγχους στις αθλητικές εγκαταστάσεις, τα προαύλια και τους εξωτερικούς
χώρους των σχολικών μονάδων του δήμου Γόρτυνας, με στόχο την ασφάλεια των μαθητών,
των εκπαιδευτικών και λοιπών εργαζομένων, πραγματοποιούν, τις τελευταίες ημέρες,
μηχανικοί της Τεχνικής Υπηρεσίας του δήμου. Μεταξύ άλλων, ελέγχονται μπασκέτες,
εστίες ποδοσφαίρου, χώροι άθλησης και συγκέντρωσης των μαθητών, στέγαστρα,
περιφράξεις, κολόνες, σκάλες, δάπεδα και τοιχία.

  

Μέχρι τώρα, έχει ελεγχθεί σχεδόν το σύνολο των Νηπιαγωγείων, Δημοτικών Σχολείων,
Γυμνασίων και Λυκείων, ενώ οι (ελάχιστες) σχολικές μονάδες που απομένουν θα ελεγχθούν
τις επόμενες ημέρες. Στις αυτοψίες που έχουν πραγματοποιηθεί, έχουν καταγραφεί αρκετά
προβλήματα, φθορές και κακοτεχνίες, ενώ στο Γυμνάσιο Γέργερης κρίθηκε απαραίτητο από
τους αρμόδιους μηχανικούς να απομακρυνθούν δύο μπασκέτες, για την ασφάλεια των
παιδιών. Η δημοτική αρχή έχει ήδη κινήσει τις διαδικασίες προκειμένου να αποκατασταθούν
τα προβλήματα που έχουν εντοπιστεί, αλλά και να τοποθετηθούν νέες μπασκέτες στο
Γυμνάσιο Γέργερης.

  

Ο Λευτέρης Κοκολάκης, που εκτελεί προσωρινά χρέη δημάρχου, ο εκλεγμένος από τους
πολίτες δήμαρχος, επικεφαλής της παράταξης «Μεγάλη Γόρτυνα», Μιχάλης Κοκολάκης, οι
αντιδήμαρχοι Κωνσταντίνος Τσικνάκης, Θοδωρής Σαβουιδάκης και Στέλιος Σηφάκης,
βρέθηκαν σήμερα στο Δημοτικό Σχολείο Αγίων Δέκα, όπου πραγματοποιήθηκε σχετικός
έλεγχος.

  

«Θα καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε το σχολικό περιβάλλον που φιλοξενεί
μαθητές, εκπαιδευτικούς, λοιπούς εργαζομένους, αλλά και γονείς, να είναι απολύτως
ασφαλές» δήλωσε ο Λευτέρης Κοκολάκης, που εκτελεί προσωρινά χρέη δημάρχου.

  

«Η ασφάλεια μαθητών, εκπαιδευτικών και λοιπών εργαζομένων αποτελεί ύψιστη
προτεραιότητα. Είμαστε εδώ για να διασφαλίσουμε ότι θα ολοκληρωθούν, το συντομότερο
δυνατό, οι αναγκαίες παρεμβάσεις στα σχολεία μας» τόνισε ο Μιχάλης Κοκολάκης.

  

Σημειώνεται ότι στις αυτοψίες που πραγματοποιήθηκαν, τις προηγούμενες ημέρες, σε
σχολεία της Δ.Ε. Αγίας Βαρβάρας, παρών ήταν και ο δημοτικός σύμβουλος, Θανάσης
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Δεσδενάκης.
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